

交通部平津區特派員辦公處

公報

第一五五號

民國三十五年
四月十六日

(星期二)

處

令

處令 人一字第一九九五號

令 吳厚敏

茲派吳厚敏為本處北平鐵路醫院長辛店分院內科醫師叙月薪壹百伍拾伍元自本年二月二十五日起支此令

特派員 石志仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第一九九六號

令 路政組工務科司事 吳微暉

該員若叙月薪伍拾元自本年三月六日起支此令

特派員 石志仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第一九九七號

令 唐雅雲

茲派唐雅雲為本處北平鐵路醫院豐台分院助產士叙月薪壹百貳拾元此令

特派員 石志仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第一九九八號

令 張鼎誠

茲派張鼎誠為本處北平鐵路醫院耳鼻喉科醫師叙月薪壹百四十元此令

特派員 石志仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第二〇〇四號

令 張嘉蓉 周華美 王敬坤

茲派張嘉蓉 周華美 王敬坤為本處北平鐵路醫院長辛店分院護士長叙月薪壹百四十元
護士 叙月薪壹百四十元
護士 叙月薪壹百四十元
王敬坤

自本年二月二十五日起支此令

特派員 石志仁

中華民國三十五年四月十二日

指令 人三字第二〇〇七號

令 總務組

三十五年四月五日呈二件為請將試用成績欠佳及資歷與現職不稱司事王鳳泰等九員分別免職及調整職薪由

公報 第一五五號

民國三十五年四月十六日

三九

呈悉除王鳳泰業已辭職應毋庸議外司事鄭勳、李興讓、張興海、王景賓應即
免職薪費發至離職之日止其餘馮寶章等四名請按實際所擔任之工作調整薪應
准照對茲附發職稱薪級調整表一紙自本年四月一日起實行仰即遵照並令飭知照
此令

職稱薪級調整表

姓名	原職稱	原薪級	調整職稱	調整薪級
馮寶章	司事	四〇	公役夫目	四三、五
張勳	司事	四五	花匠	四八
李興讓	司事	五五	裝訂匠	五七
鄭勳	司事	五五	裝訂匠	五七

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第二〇〇八號

令 王 權 運 忠 魁

茲派 權運魁 爲本處試用司事在總務組福利科工作支月薪參拾元此令
王世忠

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

處令 人一字第二〇一三號

令 總務組文書科司事 張福緣

茲派 張福緣 爲本處試用司事在總務組文書科工作此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

指令 人一字第一九九四號

令 材 料 組

四月六日呈一件爲呈報北平材料廠留用日籍二級微用員杉山賴義五級微用
員佐治次四郎、坂井榮一等三員表示辭職歸國不能來廠工作擬請一律免職
由

呈悉該員等應准辭職薪費各發至離職之日止此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

指令 人一字第二〇〇九號

令 總 務 組

四月九日呈一件爲呈報產米科留用日籍一級微用員山本憲治呈請辭職擬請
照准由

呈悉該員應准辭職薪費發至離職之日止此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

指令 人一字第二〇一四號

令 材 料 組

四月六日呈一件爲呈報天津材料廠留用日籍二級微用員安部政次郎三級微
用員佐藤忠勝、田中清光、澤口耕三等四員經手事項業經交代清楚現在已
無需要安部政次郎等三員於二月二十六日辭職集中回國薪費已發至三
月底止澤口耕二員於二月二十六日辭職集中薪費已發至二月底止呈請核
准由

呈悉該員等應准辭職所請停止發給薪費日期准予照准此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月十二日

來件照登

農林部華北棉產改進處公函 丙棉字第二一四號 民國三十五年四月六日

逕啟者案查前奉 農林部訓令飭將本會改稱華北棉產改進處並奉 令派孫恩慶代理主任在未到任以前所有主任職務暫派沈宗瀚兼代並派齊念衡代理副主任等因到部呈請頒發關防各在案茲奉 農林部渝利乙總一字第三五八九號指令內開呈悉茲檢發關防式樣一紙仰即自行刊刻關防並預備用文日農林部華北棉產改進處關防並仰指具印模將啓用日期報部備查等因奉此遵即照式刊就關防壹顆文日「農林部華北棉產改進處關防」於四月四日繳啓啓用除呈報並分別函令外相應函達即希查照并轉行所屬一體知照爲荷此致 交通部特派員辦公處

新生活運動

新生活運動的目的

今天新生活運動的目的，第一要使各個人做一個強健的國民，要愛國家強盛，須國民有強健之身體，發有偉大之力量，有力量保護自己，然後有力量保護國家，這纔不會給外國人欺侮。南昌的同胞，尤其是青年學生們，應知道要愛國家必先要保護自己的身體。保護身體的方法怎樣做呢？就要照新生活運動的規律來做。如果不照新生活規律來做，則就是不能保護自己，不能保護自己，豈不是父母冤枉生了你這身體？況且不能愛護自己身體的人，不但糟塌了自己，並且影響到民族的衰頹，這樣的國民，只有永遠給外國人欺侮，終於免不了要做亡國奴了。所以各位要知道，要做一個合乎時代的正常國民，就一定要做到新生活的規律，新生活運動之規律，如知禮義、明廉恥、守規矩、愛清潔等等，都是告訴大家做一個良好國民的道理。希望各位了解，能做到的在家成一個君子，在國爲一良民，在學校爲一好學生，在社會爲一健全優秀份子，此即爲新生活運動之中最要緊的一點意義。

各位過去所過的生活是舊生活，舊生活在外國人講，叫做野蠻生活。何謂野蠻生活？就是等於上古的生活。但是現在已經開始新生活了，從今天起，我們知道新生活的道理，依照去做，以後便是文明生活。各位還是願過野蠻生活，抑願意過文明生活呢？我想一定願過文明生活的，那末就要照着新生活的辦

法，守規矩、知禮義、明廉恥，如衣服要穿得整齊，帽子要戴得端正，在家要孝敬父母，在學校要敬重先生。總理曾告訴我們，要忠孝信義親愛精誠，新生活運動也就是遵照，總理遺教，使大家對長官能够忠實，對朋友能够友愛，對父母與先生能够孝敬，懂得這些，能够做到，就叫合乎時代的文明生活，不懂這個道理的人，可以說是冤枉爲人了。今天各界同胞，有這種精神和秩序，我們中華民族的老祖宗在天之靈，一定有很大的希望，希望各位來救國家，來救自己。各位同胞，今後不要再過野蠻生活，一定要做到新生活，這便是各位救自己，及救國家的工作。

此外還有一點，要和各位講的，就是各位知道我這個人怎樣出身。我想大家知道的，只是我曾做過總司令。也曾做過國府的主席，現在又做了委員長。究竟從前是怎樣一個人？大家一定不會知道。當我在小的時候，天天受父母先生的教訓，要掃地，擦地板，也要燒飯和洗鍋盤，吃飯的時候偶然搗下幾粒飯來，穿衣的時候如果有兩個紐扣沒有扣上，一定要受父母和師長責罰。須知我也和各位一樣，是一個小學生出身的人，因爲父母師長能嚴格教訓，我能受父母師長之教。各位應該明瞭，一個人不是生成會做革命領袖的，要能够努力，人人都可以和我一樣，能够做到這種生活，相信南昌將來很可造成多數偉大人物，以救國救人。今天我個人以身作則，教訓各位，希望人人能够努力完成革命工作，更希望各位從今日開始做起。

(待續)